Variante 1 "Langsparker"
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Variante 1 ,Langsparker

Die Parkierung zwischen den Baumquartieren
wird von der vorhandenen Senkrechtaufstellung
auf eine Langsaufstellung umgestellt.

Die Fahrbahn hat eine Breite von 6,0 m.

Die Gehwege sind 3.0 m breit.

Insgesamt ca. 25 Stellplatze

Vorteile

-groRe Baumquartiere

(Standortverbesserung der Baume)

-beidseits groRzugige Gehwege fur FuBganger (3 m)
-6m breite Fahrbahn erleichtert Begegnungsverkehr
von KFZ und Radverkehr

-durchgangige Grunbander

-der lineare Alleencharakter wird verstarkt

Nachteiie

-Deutliche Reduzierung der Stellplatze gegenulber Bestand
(Grund: -Die Anordnung der vorhandenen Baumbeete
lassen oftmals keine optimale Langsparkierung zu -
es verbleiben viele "Restflachen”)

-Stellplatze nur jeweils aus einer Fahrtrichtung anfahrioar
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